
Straight Talk on Clinical Trials: 
Patient Perspectives on Clinical Trial Participation Webinar 

86% of participants were satisfied
with the level of communication 
received during the trial.

FIND MORE 
RESOURCES 
HERE:

Over 80% of clinical trial 
participants would 
participate in a trial again.

Trial participation is 
most frequently a result 
of physician referrals

A majority of trial 
participants rate the 
enrollment process 
highly

Receiving trial results is 
clearly seen as positive

KEY TAKEAWAYS 

Watch Webinar

Inability to source 
relevant trials 
typically prevents 
participation

A majority of 
non- 
participants 
would be 
willing to 
participate in a 
clinical trial

Read Article Brief

Q&A

LEARN MORE

https://www.ciscrp.org/
https://pharmaintelligence.informa.com/
https://rarepatientvoice.com/
https://www.ciscrp.org/straight-talk-on-clinical-trials-patient-perspectives-on-clinical-trial-participation/
https://www.ciscrp.org/the-patient-journey-in-clinical-research-insights-observations-to-scale-engagement/
https://www.ciscrp.org/wp-content/uploads/2022/04/RPV-Informa-Webinar-Feb-2022-Q-and-A-document-1.pdf

